

澳门国际乒乓球赛落幕,WTT理事会主席、中国乒协主席刘国梁表示

新赛制需斟酌 乒乓球须创新

随着澳门国际乒乓球赛落下帷幕,世界乒乓球职业大联盟(WTT)完成了首秀。WTT理事会主席、中国乒乓球协会主席刘国梁11月30日在接受采访时说,比赛有亮点有创意,而改变和创新的过程需要不断完善,逐渐摸索出乒乓球的创新之路。

“整体上我感觉有很多亮点和创意。”刘国梁表示,澳门赛作为WTT的第一项比赛,希望给乒乓球职业化展现不一样的赛场、舞台和赛制,而改变和创新过程中肯定会有瑕疵,会不断去完善。

刘国梁说,赛场内灯光、音响和色彩呈现出时尚感和年轻感,比较炫酷,感觉像一场秀。而在赛制和计分方式上,本次比赛不同于现行其他乒乓球赛事。“当然想往好的方面改变,但任何改变都不能脱离运动项目本质,长期关注的球迷粉丝有他们的观赛习惯,球员也会有自己的习惯。”

“总体上我觉得想法是好的,方向上也想有创新,但是否适用于乒乓球比赛,这需要大家斟酌,包括球员以及球迷的感受。”刘国梁表示,最起码敢于创新的勇气是好的。

“毕竟这是一个测试赛,真正的WTT比赛从明年开始,欢迎大家提出宝贵意见和建议,全方位从球员、媒体、赞助商以及球迷粉丝的感受,逐渐摸索出一条创新之路。”

“乒乓球必须要改变,必须要创新,要不然未来的职业化、商业化和产业化发展推广都比较难,这是留给所有乒乓球人最大

的课题。”刘国梁说,最重要的是在赛事期间,不管球员、媒体还是团队,大家能够像大家庭一样,努力为世界乒乓球的未来勾画蓝图,有的放矢提出想法和建议。

从威海男、女乒世界杯,到郑州总决赛,再到WTT澳门赛,受疫情影响停摆8个月的国际乒乓球赛事宣告回归。

“这一个月国际赛事重启,让世界看到了乒乓人想要改变的决心和方向,让大家看到希望。在这样的时期继续推广这项运动,具有历史性和战略性意义。”刘国梁说,“重启让世界乒乓球看到了未来,让

球迷粉丝看到了这项运动的魅力,让球员找到了努力奋斗的目标和方向。”

刘国梁坦言,从萌生国际乒乓球赛事在中国重启的想法到赛事真正落地,几个月以来,各方面、各环节付出了难以想象的努力。

“比赛结束后,球员和教练都当面跟我说,感谢中国做出的努力,感谢中国乒协为世界乒乓球做出的贡献,我内心非常感动。每个人发自内心地表达感谢,感到开心和幸福,这是我们在特殊时期做出的特殊贡献。”刘国梁说。

第三届吴清源杯世界女子围棋赛

周泓余、於之莹晋级总决赛

11月30日,第三届吴清源杯世界女子围棋赛半决赛在福州吴清源会馆战罢。周泓余六段、於之莹六段分别战胜各自对手,晋级总决赛。

入围半决赛的4位棋手全部来自中国队。她们是从7个国家及地区的24位

女子棋手中脱颖而出的。

在刚结束不久的“阆中古城杯”第二届中国女子围棋名人战中,小将周泓余六段夺得冠军,加冕女子“名人”头衔,气势正盛。在与老将芮乃伟九段的比拼中,周泓余延续了良好状态,最终闯入总决赛。

另一组对决在两位“90后”棋手之间展开。王晨星五段下法保守,始终居于劣势,败在於之莹六段手下。

本届赛事由中国围棋协会、福州市人民政府主办,总决赛将于12月2日至4日进行,采用三局两胜制。



WCBA 东莞新彤盛胜山西女篮

1日,东莞新彤盛队球员迪拉娜(中)在上篮。当日,在2020-2021赛季中国女子篮球联赛(呼和浩特赛区)常规赛第二阶段第11轮比赛中,东莞新彤盛队以69:56战胜山西女篮队。



亚冠 上海申花平珀斯光荣

11月30日,上海申花队球员莫雷诺(中)与珀斯光荣队球员马里克(左)、卡斯特罗在比赛中拼抢。

在卡塔尔首都多哈进行的2020赛季亚洲足球冠军联赛东亚区F组小组赛中,中超上海申花队以3:3战平澳超珀斯光荣队。



男足欧冠史上迎来首位女性主裁判

欧足联1日表示,36岁的法国裁判斯蒂芬妮·弗拉帕尔将成为首位执法男足欧洲冠军联赛的女性主裁判。她将在2日尤文图斯主场迎战基辅迪纳摩的比赛中执法。

据悉,弗拉帕尔从13岁就开始做裁判,在2014年成为法乙联赛的唯一女裁判。五年后,她开始执法法甲,创造了女性在法国顶级男子足球联赛担任主裁判的历史。2019-2020赛季是弗拉帕尔执法的第一个完整的法甲赛季,接受采访时她说:“这是我的荣幸,同时也是一项荣誉和责任,希望我

的事业能够鼓励更多年轻女性参与其中。”

此前,弗拉帕尔曾执法2019年欧洲超级杯决赛利物浦对战切尔西的比赛。利物浦主教练克洛普高度赞扬了弗拉帕尔的执法工作。“在这样重大的历史性时刻,弗拉帕尔能够顶着压力,保持镇定,公正执法,我很佩服她。”这位德国主帅说。

2020年9月以来,弗拉帕尔先后作为主裁判吹罚了马耳他队与拉脱维亚队的欧洲联赛以及莱斯特城队与卢甘斯克索尔亚的欧罗巴联赛比赛等一系列欧洲男子足球赛事。

巨型五环标志 重返东京湾

年初为庆祝奥运会倒计时6个月设立的巨大的五环标志,1日重新被竖立在东京湾海面上,再次显示了日本保证东京奥运会如期举办的决心。

当天清晨,一艘驳船载着高15.3米、宽32.6米的五环驶回东京湾,停泊在东京东部台场海滨公园外的海面上,后面几百米处就是东京另一座地标建筑彩虹桥。东京都政府在当晚举行简单的亮灯仪式,在明年奥运会闭幕前,它每晚都会准时亮起。

这座钢制五环标志重达69吨,整体装有发光设备,它最初在今年1月17日设置在此处,1月24日,也就是距推迟前的东京奥运会开幕正好6个月时,东京奥组委和东京都政府为它举行了隆重的亮灯仪式,在点亮五环的瞬间,还燃放了10分钟的烟花。

今年8月6日,这座巨大的标志被移走,送往原制作单位进行了为期四个月的检修。据透露,五环标志在检修期间,原来是灰色的背面也被涂上了五种颜色。

东京奥运会防疫开销 将达9.6亿美元

日本多家媒体30日报道,东京奥运会用于应对新冠疫情的举措,将花费大约1000亿日元(约9.6亿美元)。

日本放送协会(NHK)和共同社都援引东京奥组委内部人士的话,透露了上述数字。由日本中央政府、东京都政府和东京奥组委三方人士组成的防疫委员会将在12月2日发表一份报告,公布奥运会期间的具体防疫措施。此前该委员会已经召开了5次会议,就防疫问题达成了基本的框架协议。

日本《读卖新闻》前一天报道,东京奥运会推迟一年将使费用增加大约2000亿日元(约19.2亿美元),但增加的费用不包括用于防疫的资金。

东京在2013年赢得奥运会的举办权时表示,举办奥运会的总预算大约为73亿美元;2017年,东京奥组委将这个数字增加到130亿美元。

按照原来的奥运会总预算分配方案,东京奥组委、东京都政府和日本中央政府的出资比例分别为45%、44%和11%。

本文图据新华社